

живота си, който може да внесе известно подобрение въ нервната система.

„Докато пѣтелтъ пропѣ, Петъръ три пѣти се отказа отъ Христа.“ Той се усъмни въ Него. Не само Петъръ се усъмни въ Христа, но и много още отъ ученицитѣ Му. Тѣ си казваха: Ако е Христосъ, Синъ Божи, нека покаже силата си. Тѣ не разбираха, че Божественото учение, което Христосъ проповѣдваше, не се проявява въ физическа сила, но въ любовта. Ако между двама души, единиятъ си служи съ ножъ, а другиятъ — съ любовъ, силата ще бѣде на страната на онзи, който си служи съ любовта. Какъ трѣбва да бждатъ построени домоветѣ: на принципа на силата, или на любовта? — На принципа на любовта. Силата е резултатъ на нѣщо. Следователно, ако на човѣка предстои да прави изборъ между силата и любовта, той непременно ще избере любовта. Силата изопачава ума, сърдцето и волята, а любовта повдига човѣшката душа и я води къмъ Бога. Който приеме любовта и я приложи, той ще подобри живота си. Усъмни ли се въ нея, той обременява кармата си.

Днесъ повечето хора сж на мѣстото на Петра. Тѣхниятъ Христосъ е вързанъ, и тѣ се колебаятъ въ Него. — Не е ли възкрѣсналъ Христосъ? — За онзи, който Го е видѣлъ, Христосъ е възкрѣсналъ; онзи, който не Го е видѣлъ, той може да върва, или да не върва въ възкресението. Виждането на Христа е подобно на виждането на слънцето. Първитѣ думи, които Христосъ каза на ученицитѣ си, следъ възкресението, бѣха: „Миръ вамъ!“ Когато видите Христа, Той и на васъ ще каже: „Миръ вамъ!“ Тѣзи думи означаватъ: войната е свършена, пѣтелтъ е пропѣлъ, сждбата е минала, възкресението е станало.

Много християни, въ миналото и сега, сж виждали Христа и се разговаряли съ Него. Напримѣръ, една стара жена видѣла Христа и разговаряла съ Него. Той ѝ казалъ: Ще те взема при себе си, но следъ като минешъ презъ огънь. Какъ си представяте Христа? Нѣкои си Го представятъ като обикновенъ човѣкъ, съ селска бѣла аба, съ калпакъ на главата, а други — като царъ, съ мантия и съ корона на главата си. Наистина, Христосъ има корона на главата си, но не отъ злато и скъпоценни